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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT14330, Pana Jarosława Sachajko, Posła 
na Sejm RP z dnia 2 stycznia 2026 r. w sprawie współpracy PSO Maskpol S.A. (spółki z grupy 
PGZ S.A.) z firmą Unifeq Europe.

Przedsiębiorstwo Sprzętu Ochronnego Maskpol S.A. (dalej: PSO Maskpol S.A. lub Maskpol) 
od lat samodzielnie dostarcza do Wojska Polskiego i innych służb przedmioty zaopatrzenia 
mundurowego i elementy indywidualnego wyposażenia żołnierza, w tym Filtracyjną Odzież 
Ochronną, na podstawie zawieranych umów. W realizacji żadnego z zakończonych 
oraz w żadnym z obecnie realizowanych zleceń na dostawy dla Wojska Polskiego lub innych 
służb odpowiedzialnych za bezpieczeństwo kraju spółka nie współpracowała 
i nie współpracuje z firmą Unifeq Europe (dalej: Unifeq).

Spółka PSO Maskpol S.A. nie była i nie jest związana z firmą Unifeq Europe żadną umową 
handlową, w szczególności umową, której przedmiotem byłaby dostawa produktów 
czy świadczenie usług, ani umowa konsorcjum. W styczniu 2025 r. podpisany został list 
intencyjny pomiędzy Maskpol i Unifeq, jednak współpraca ostatecznie nie została 
nawiązana. Ponadto zwracam uwagę, że to firma Unifeq wystąpiła do spółki Maskpol 
z propozycją nawiązania dwustronnej współpracy, do czego nie doszło.

Zgodnie z obowiązującymi wymogami spółka Unifeq Europe była weryfikowana przez 
właściwą komórkę organizacyjną Polskiej Grupy Zbrojeniowej S.A. w porozumieniu 
z odpowiednimi służbami państwa.

Ponadto zwracam uwagę, że temat firmy Unifeq Europe, w tym jej powiązań kapitałowych 
i struktury właścicielskiej, pojawia się w mediach od ponad dekady. Firma ta cyklicznie 
zgłasza się do postępowań przetargowych w ramach dostaw dla Wojska Polskiego. 
W żadnym z postępowań PSO Maskpol S.A. nie był i nie jest partnerem biznesowym firmy 
Unifeq niezależnie od jej aktualnej nazwy i sytuacji prawnej.  

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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